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A ráckeresztúri fiatalok megtartása volt a pályázat célja 
 
 
Településünk számára fontos, hogy az ifjúságot megtartsuk. Lezárult az erre vonatkozó, a falu által 
megpályázott projekt jelentkezési határideje. Hogy egészen pontosan fogalmazzunk, Ráckeresztúr 
2017-ben pályázott sikeresen egy európai uniós pályázatra, melyhez kapcsolódóan közzétett egy 
„Fiatalok helyben maradását támogató ösztönző rendszer” projektet is – ennek második körös 
elbírálásáról van szó, melyre a beküldött lakossági pályázatok január 29-én kerültek elbírálásra. 
 
A beadott 48 pályázatból összesen 32 darab került pozitív elbírálás alá. „Ez azt jelenti, hogy a 
pályázat nyújtotta lehetőségeket a település lakossága ismételten maximálisan kihasználta, így 
bennünk is megerősítést nyert, hogy érdemes volt beadnunk 2017-ben az Esély otthon elnevezésű 
projektötletünket, melynek a most a kihirdetett eredmény részét képezi” – írja honlapján az 
önkormányzat. 
 
A bírálati rendszerben 12 pályázó esetében a rendelkezésre álló keretösszeg nem tette lehetővé, 
hogy támogatásban részesüljenek, illetve összesen 4 pályázó esetében született érvénytelenítő 
határozat 
 
Forrás: www.feol.hu 
 
 
A projektről bővebb információt a www.rackeresztur.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
 
Osztafin Szabina  tel.: + 36 25 517 900 

e-mail.: racker.ph@rackeresztur.hu 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be az EFOP-1.2.11-16 „Esély 
Otthon” pályázati felhívásra. Az elnyert 199.990.037 Ft vissza nem térítendő támogatásból 
megvalósítandó projekt azonosító kódszáma: EFOP-1.2.11-16-2017-00016, címe: Ráckeresztúr 
otthonteremtő-, és életpálya tervezést segítő programja. 
A projekt kiemelt fontosságú céljának tekinti a településen élő vagy oda érkező fiatalok helyben 
maradásának támogatását ösztönző célú támogatások, lakhatási lehetőségek, képzési valamint 
egyéb közösségfejlesztő programok biztosításán keresztül.  
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